REF. COD.

01
02

03.

04
05
06
07
08
09
10
1
12
13

03800
02792
02795
02192
02796
02797
02798
02799
02800
08923
02803
02181
01604

CONJUNTO GERAL

DISCRIMINACAO

BASE DA CHAPA CANTEADEIRA

MACHO DA CANTEADEIRA

FEMEA DA CANTEADEIRA

PARAFUSO ALLEN 3/16x3/8 DO MACHO
SUPORTE DA ALAVANCA DA CANTEADEIRA
ALAVANCA DA CANTEADEIRA

PINO DA ALAVANCA DA CANTEADEIRA
TAMPA DO FUNDO DA CANTEADEIRA
MOLA DE COMPRESSAO DA CANTEADEIRA
REGUA MAIOR DA CANTEADEIRA

REGUA MENOR DA CANTEADEIRA
PARAFUSO AUTO AT. 2.9x9.5mm DA REGUA
ARRUELA LISA 1/8" DAREGUA

REF.

14
15
16
17
18
19

21
22
23

cOD.

02804
02805
02191
02656
03564
03565
03566
03567
03092
03568

DISCRIMINACAO

PEZINHO DE BORRACHA DA CANTEADEIRA
VEDADOR DA CANTEADEIRA

PARAFUSO ALLEN C/CABECA 3/16" X 3/4”
PARAFUSO ALLEN M4 X 8mm

TAMPA DO MANCAL

FACA

MANCAL

ALAVANCA DO FURO OVOIDE

PARAFUSO ALLEN C/CABEGCA M6 X 10mm
MOLA DA ALAVANCA

QUANT.

04
01
01
02
01
01
01
01
02
01



